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Ata da Reunião das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação, e de 
Finanças e Orçamento 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, as nove horas, nas 
dependências da  Camara  Municipal de Franca, Estado de São Paulo, reuniram-se as 
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação, e de Finanças e Orçamento para 
apreciação e análise dos projetos constantes da pauta previamente divulgada. Sob a 
presidência do vereador Daniel  Bassi,  com a presença dos vereadores Gilson Pelizaro, 
Leandro 0 Patriota, Fransérgio Garcia,Walker Bombeiro da Libras, Marcelo  Tidy,  Andréa 
Silva, entre outros parlamentares e servidores da Casa, foi aberta a reunido, registrando-se 
também a presença dos funcionários da Câmara Municipal, da TV Câmara e demais 
servidores.Dando inicio aos trabalhos, foi anunciada a pauta composta pelos seguintes itens: 
Item 1 — Projeto de Lei Ordinária n° 13/2026, de autoria do Prefeito Alexandre Ferreira, 
que autoriza o Poder Executivo a desafetar e alienar  areas  públicas descritas nas matriculas n° 
111.858 e 111.859. A assessoria jurídica, representada pela Dra. Maria Fernanda, esclareceu 
que o projeto trata da desafetação de bens de uso comum do povo para bens dominicais, 
possibilitando posterior alienação por investidura ao proprietário lindeiro, conforme previsto 
na Lei Federal n° 14.133/2021, mediante avaliação prévia constante no projeto. 0 tema foi 
discutido entre os vereadores, que destacaram tratar-se de pequenas  areas  remanescentes de 
loteamentos, sem utilidade pública, gerando despesas ao município. Após esclarecimentos, a 
matéria seguiu para análise do mérito pelas comissõesItem 2 — Projeto de Lei Ordinária n° 
14/2026, também de autoria do Prefeito Alexandre Ferreira, que autoriza a abertura de 
créditos adicionais no orçamento de 2026 no valor total de R$ 25.352.250,98, alterando o 
Plano Plurianual e a Lei de Diretrizes Orçamentárias. A assessoria jurídica informou que os 
recursos destinam-se à construção de escola no bairro João Liporoni, creche escola no bairro 
Samel  Park,  construção de policlínica, modernização do banco de alimentos e construção de 
complexo esportivo na região do Jardim Aeroporto, provenientes de superávit financeiro e 
excesso de arrecadação, inclusive de recursos Federais. Durante a discussão, o Vereador 
Gilson Pelizaro manifestou apoio ao projeto, ressaltando a importância dos investimentos nas 
áreas de educação, saúde, esporte e assistência social, destacando o empenho conjunto de 
parlamentares e equipes técnicas municipais na captação de recursos Federais para o 
Município. 0 vereador Leandro 0 Patriota parabenizou o vereador Gilson Pelizaro por buscar 
recursos junto ao Governo Federal com o objetivo de ajudar a cidade de Franca e a população, 
com a construção de policlínicas. 0 Vereador Marcelo  Tidy  fez uso da palavra destacando 
que acompanhou junto com o Vereador Gilson Pelizaro todo processo de criação de alguris 
Programas e Projetos do Governo Federal e análise de outros existentes, por fim 
cumprimentou o Vereador Gilson Pelizaro pelo trabalho e desempenho, buscando sempre o 
melhor para a cidade de Franca. 0 Vereador Fransérgio Garcia teceu comentários e enalteceu 
o empenho do Vereador Gilson Pelizaro para trazer a cidade de Franca a policlínica. A 
Vereadora Andréa Silva, parabenizou o Vereador Gilson Pelizaro e os servidores da Prefeitura 
pelo empenho e dedicaçao na elaborayao do Projeto para que houvesse êxito no recebimento 
de recursos do Governo Federal, para a construção da policlínica. Vereador Gilson Pelizaro 
ressaltou todo processo que foi feito para recebimento dos recursos e o projeto ser aprovado, e 
a construção da policlínica efetivada. Item 3 — Projeto de Lei Ordinária n° 18/2026, de 
autoria do vereador  Walker  Bombeiro da Libras, que institui o Programa Municipal João 
Vitor da Silva Policarpo de valorização dos motofretistas, mototaxistas e motoboys no 
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Reunião Conjuntas das Comissões Permanentes. 

13 de fevereiro de 2026. 
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